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3 NÓMINA DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS

	Diputados/as 
	Bloque
	Localidad
	Departamento

	ANTILLE, Raúl Darío
	FPCS-PS
	Helvecia
	Garay

	ARANDA, Lucrecia Beatriz
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	BERTERO, Inés Angélica
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	BLANCO, Joaquín Francisco Alfonso
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	BONOMELLI, Graciela Beatriz
	PJ-FV
	Villa Gobernador Gálvez
	Rosario

	BOSCAROL, Darío Alberto
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	BRIGNONI, Marcelo José
	FPCS-EDE
	Rosario
	Rosario

	CEJAS, Alberto Carlos
	PJ-FV
	Santa Fe
	La Capital

	CRISTIANI, Rosario Guadalupe
	PES
	Rafaela
	Castellanos

	DADOMO, Víctor Hugo
	FPCS-UCR
	Capitán Bermúdez
	San Lorenzo

	DE CÉSARIS, Silvia Susana
	SFF
	Santa Fe
	La Capital

	DI POLLINA, Eduardo Alfredo
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	FASCENDINI, Carlos Alcides
	FPCS-UCR
	Esperanza
	Las Colonias

	FATALA, Osvaldo Héctor
	FPCS-PS
	Reconquista
	General Obligado

	FRANA, Silvina Patricia
	CSF-PJ
	Santa Fe
	La Capital

	FREGONI, María Cristina
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	GASTALDI, Marcelo Luis
	CSF-PJ
	Rosario
	Rosario

	GONCEBAT, Nidia Alicia Aurora
	FPCS-PS
	Santo Tomé
	La Capital

	GUTIÉRREZ, Alicia Verónica
	FPCS-SI
	Rosario
	Rosario

	JAVKIN, Pablo Lautaro
	FPCS-ARI
	Rosario
	Rosario

	LABBE, Martín Julio Ángel
	PJ-FV
	Teodelina
	General López

	LACAVA, Mario Alfredo
	CSF-PJ
	Santa Fe
	La Capital

	LAGNA, Jorge Alberto
	SFF
	Venado Tuerto
	General López

	LAMBERTO, Raúl Alberto
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	LIBERATI, Sergio Clodolfo
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	MARCUCCI, Hugo María
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	MARIN, Enrique Emilio
	PJ-FV
	Reconquista
	General Obligado

	MASCHERONI, Santiago Ángel
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	MAURI, Luis Alberto
	FPCS-PDP
	Santo Tomé
	La Capital

	MENDEZ, Estela Rosa
	FPCS-PDP
	Rafaela
	Castellanos

	MENNA, Alfredo Oscar
	FPCS-UCR
	Firmat
	General López

	MONTI, Alberto Daniel
	SFF
	Correa
	Iriondo

	NICOTRA, Norberto Reynaldo
	F
	Rosario
	Rosario

	PEIRONE, Ricardo Miguel
	PJ-FV
	Rafaela
	Castellanos

	PERALTA, Mónica Cecilia
	FPCS-UCR
	Rosario
	Rosario

	PERNA, Alicia Noemí
	FPCS-UCR
	Reconquista
	General Obligado

	RAMÍREZ, Victoria
	SFF
	Rosario
	Rosario

	REAL, Gabriel Edgardo
	FPCS-PDP
	Firmat
	General López

	REUTEMANN, Roberto Federico
	SFF
	Santa Fe
	La Capital

	RICO, GERARDO
	PJ-FV
	Rosario
	Rosario

	RIESTRA, Antonio Sabino
	FPCS-SI
	Santa Fe
	La Capital

	RUBEO, Luis Daniel
	PJ-FV
	Rosario
	Rosario

	SALDAÑA, Claudia Alejandra
	PJ-FV
	Rosario
	Rosario

	SCATAGLINI, Marcelo Darío
	SFF
	Santa Fe
	La Capital

	SCHPEIR, Analía Lilian
	FPCS-UCR
	Vera
	Vera

	SIMIL, Adrián Manuel Augusto
	SFF
	San Javier
	San Javier

	SIMONIELLO, Leonardo Javier
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	TESSA, José María
	FPCS-ARI
	Rosario
	Rosario

	URRUTY, Oscar Daniel 
	PPS-FV
	Rosario
	Rosario

	VUCASOVICH, María Alejandra
	F
	Máximo Paz
	Constitución


Ref.: Frente Progresista, Cívico y Social (PS: Partido Socialista, UCR: Unión Cívica Radical, PDP: Partido Demócrata Progresista, SI: Solidaridad e Igualdad, ARI: Afirmación para una República Igualitaria, EDE: Encuentro por la Democracia y la Equidad); PJ-FV: Partido Justicialista - Frente para la Victoria; SFF: Santa Fe Federal; CSF-PJ: Compromiso con Santa Fe – Partido Justicialista; F: Federal; PPS-FV: Partido Progreso Social – Frente para la Victoria; PES: Peronismo Santafesino.
4 APERTURA DE LA SESIÓN

En la ciudad de Santa Fe, a las 18 y 12 del 5 de mayo de 2010 se reúne en su Sala de Sesiones la Cámara de Diputados de la Provincia en la 1ª Sesión Especial del 128º Período Legislativo.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Buenas tardes, señoras, señores, señoras legisladoras y señores legisladores. Queda abierta la presente sesión.


Invito a los señores diputados Raúl Lamberto y Marcelo Gastaldi a acercarse al mástil del recinto para izar la Bandera Nacional.

· Así se hace. Aplausos.

5 Homenaje a doctores Santiago Paviotti, Miguel Ángel Candioti, Héctor Almitrani y Danilo Simez
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se pone en conocimiento del Cuerpo que mediante Resolución Nº 286 de fecha 16 de febrero del corriente año, se dispuso realizar esta Sesión Especial en Homenaje a los Profesionales del Hospital de Niños “Dr. Orlando Alassia”, doctores Santiago Paviotti, Miguel Ángel Candioti, Héctor Almitrani y Danilo Simez, en reconocimiento a su destacada trayectoria.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Se encuentran presentes en esta Sesión Especial, los senadores provinciales Danilo Capitani y Juan Carlos Mercier; los Dres. Santiago Paviotti, Miguel Ángel Candioti, Héctor Almitrani y Danilo Simez; la señora Secretaria de Salud de la Provincia, Dra. Débora Ferrandini; la señora Directora Ejecutiva del Hospital de Niños, Dra. Raquel Cosiglio y la señora Nélida Cresci viuda de Alassia.


Por Secretaría se han recibido las siguientes notas:

Santa Fe, 05 de mayo de 2010

Sr. Presidente

de la Cámara de Diputados de Santa Fe

D. Eduardo Di Pollina

Sra. Diputada Provincial Da. Silvina Frana


Me dirijo a ustedes en respuesta a la invitación que gentilmente me hicieran llegar, para asistir a la Sesión Especial de Homenaje a los Profesionales del Hospital de Niños Dr. Orlando Alassia.


Debido a compromisos asumidos inherentes a mi función de gobierno me resulta imposible estar presente en tan importante acontecimiento, no obstante les hago llegar por este medio mi más cordial saludo a ustedes, que ruego lo hagan extensivo a los profesionales homenajeados.


Atentamente.

Dr. Hermes Binner

Gobernador de la Provincia de Santa Fe

Santa Fe, 30 de abril de 2010

Sr. Presidente

Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

Eduardo Di Pollina


La Vicegobernadora de la Provincia de Santa Fe, Dra. Griselda Tessio, agradece la invitación a la Sesión Especial en Homenaje a los Profesionales del Hospital de Niños Dr. Orlando Alassia, que se realizará el día 5 de mayo.


Lamentablemente, actividades inherentes al cargo que reviste le impiden asistir al evento. Asimismo adhiere al espíritu que motiva este reconocimiento por lo que hace llegar sus disculpas solicitando las haga extensivas a la diputada provincial Silvina Frana.


Saluda atentamente.

Dra. Griselda Tessio

Padua, Italia, 04 de mayo de 2010

Un homenaje son palabras, palabras que hablan de tiempo, tiempo capturado en un instante.


Un homenaje es un momento concreto, un momento que habla de dinamismo, el dinamismo de enfrentarse a los problemas, de no darse por vencido.


Un homenaje quiere reconocer, traer a escena lo que se ha hecho, volver a vivirlo.


Un homenaje es recordar, es exaltar, es inmortalizar.


Un homenaje es aplaudir.


Quizá por eso hoy escribo unas líneas de homenaje, para recordar a personas que supieron convertir una profesión en una pasión, una rutina en un hacer mejor, el tiempo en compromiso, la dedicación en alivio, el esfuerzo en sosiego.


Quizá por eso hoy escribo unas líneas de homenaje ¡para aplaudirlos!


Un homenaje es imitar, intentando plagiar la forma de vida de aquellos que nos inspiran admiración.


Desde mis humildes palabras, la lejana presencia y mi gran admiración: los homenajeo a Héctor, Danilo, Paloma y especialmente a mi papá, orgullosa de poder, como hija, escribir este pequeño homenaje.

María Josefina Paviotti

–
Aplausos

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra la señora diputada Silvina Frana.

SRA. FRANA XE "FV CSF FRANA, Silvina" .– Gracias, señor presidente. 


En primer lugar, agradezco a usted, señor presidente, y a todos los asistentes la posibilidad de este reconocimiento y homenaje.


Cuando, por los medios de comunicación, nos enteramos que los cuatro directores del Hospital de Niños se iban a jubilar o iban a pasar a otra etapa de sus vidas, no tuvimos dudas en pensar en hacer este acto.


Y también debo admitir que cuando lo propusimos en la Cámara, todos nuestros pares de las distintas fuerzas políticas, aprobaron la iniciativa. Y no es casual que esto sea así, porque, en realidad, los cuatro profesionales que hoy están con nosotros, fueron los protagonistas decisivos en la construcción del nuevo Hospital de Niños de la ciudad de Santa Fe.


Un hospital que es emblemático para nuestra ciudad, un hospital que atiende las necesidades, precisamente de los niños, sobre todo, de aquellos que menos tienen y más necesitan. Y en realidad, estos cuatro profesionales, de bajo perfil y mucha profesionalidad, fueron protagonistas directos de esta historia.


Seguramente, hoy, que pasan a otra etapa de su vida, van a mirar atrás y cada uno de ustedes va a tener sensaciones diferentes respecto a su historia en el hospital. Seguramente, cada uno de ustedes, en esta nueva etapa de su vida, tenga recuerdos diferentes por sus logros personales, sus logros familiares, pero lo que los cuatro, seguramente, van a tener en común, es esa sensación del deber cumplido. La tranquilidad que da saber que se hizo lo que había que hacer en el momento indicado. La tranquilidad de saber que se prestó un servicio en favor de otros, y eso no es menor.


Cuando leíamos las crónicas de esta situación de pase a otra etapa de la vida de los cuatro profesionales, leíamos que los cuatro habían empezado su carrera juntos e indudablemente juntos tuvieron la valentía de aceptar el desafío de llevar adelante la obra del nuevo Hospital de Niños. Una oportunidad que les dio la vida y todos sabemos que la vida da oportunidades y no siempre las sabemos aprovechar. Pero ustedes la supieron aprovechar y supieron hacer una obra en favor de otros, y eso no es menor ni es habitual. 


Seguramente, a lo largo de todo este tiempo, no todas fueron buenas noticias,  seguramente hubo sinsabores, seguramente tuvieron diferencias de criterio.


Pero lo que nosotros, como comunidad, pudimos ver, es que nunca perdieron de vista el objetivo común, que fue hacer de este hospital, un mejor servicio de salud pública para los niños; una política de Estado, hecha para la gente y por la gente, que es protagonista de esta política de Estado.


Yo no soy de las mejores oradoras, pero voy a tratar de no hacer de esto frases hechas. Me gustaría trasmitir lo que muchos sienten desde muy adentro. Invocar aquel momento en que, a partir, tal vez, de una idea compartida del doctor Alassia, supieron interpretar una necesidad de la gente y llevarla adelante.


Los que ocupamos cargos políticos, generalmente, tratamos de interpretar las necesidades de la gente, pero no siempre con los mejores resultados ni con las mejores ideas. Y esta fue una muy buena idea que tiene un muy buen resultado.


El Hospital de Niños de la ciudad de Santa Fe fue el resultado de un trabajo y de una construcción colectiva y solidaria. Colectiva, porque la idea y el trabajo fue ideado y realizado por muchísima gente, por muchísimos sectores: profesionales, no profesionales, organizaciones intermedias, la Fundación del hospital, la cooperadora, el apoyo de los gremios. No fue el logro de una sola parte, sino que fue un trabajo mancomunado, un trabajo llevado adelante que después, por una decisión política, se transformó en política de Estado y que trascendió a los gobiernos. Fue una idea que, en su momento, en el año 1994, tomó el Gobernador Reutemann, con la gente, armó el proyecto, se pidió el financiamiento, se construyó, la inauguró el Gobernador Obeid, y hoy es un hospital que puede crecer muchísimo a partir de políticas de Estado de otros gobiernos.


Para poder llevar a cabo este homenaje, buscamos alguna información, antecedentes –me voy a permitir tomar un minutito– y encontramos un libro, mejor dicho, una publicación, de la que solamente voy a leer algunos párrafos para recordar –porque en estos momentos es bueno recordar–, y dice así: 


“¿Cómo empezó? Un grupo de personas con un fuerte sentimiento por el hospital, se sumó a las inquietudes de un querido amigo, ese médico de la institución, doctor Orlando Alassia, y juntos señalaron la necesidad de emprender una obra de jerarquía para reemplazar al actual hospital. Tomada la decisión a nivel político por el Gobernador Reutemann y aprobado el financiamiento, se iniciaron los estudios previos a los fines de definir el modelo y la tipología del hospital a construir.


El proyecto definitivo contó con la asistencia de consultores internacionales, especializados en economía de la salud, profesionales de la arquitectura y de la ingeniería, el Ministerio de Salud de la Provincia, y el personal del Hospital de Niños.


La auditoría a la que se sometió el proyecto original realizó observaciones en el diseño y en el funcionamiento. Hechas las correcciones, se puso en marcha el proceso en abril de 1995. En el transcurso de la construcción, consultas realizadas con la totalidad de los usuarios, sectores del hospital, motivaron la solicitud de modificaciones.” Por eso digo que esto fue una construcción de la gente, porque participó la propia gente del hospital.


“Los dos años fijados como plazo se cumplieron en septiembre de 1997. El Cuerpo de Inspectores, profesionales de la Dipces, dependiente de Obras Públicas, y de la Unidad Ejecutora no autorizaron la recepción provisoria. Realizaron observaciones. La empresa solicitó a la unidad una mediación para que resuelva la disputa, y fue en marzo de 1999 cuando se inauguró el hospital. Y para todo esto se creó una Comisión para la puesta en marcha y desarrollo institucional del Nuevo Hospital de Niños, cuyo coordinador general fue el doctor Santiago Paviotti; el doctor Miguel Ángel Candioti estuvo a cargo de la articulación del Hospital con una red de servicios; el doctor Almitrani y la licenciada Gladis Perna, la Reorganización del Servicio Prestacional y Administración del Recurso Humano; la contadora Pagani, la Reorganización del Sistema de Administración; el señor Luis Malisani, la de Organización del Mantenimiento del Recurso Físico; la licenciada Sabaté de Bosque, la Organización de los Servicios Generales y Optimización del Modelo Ambiental, el señor Colli, el Desarrollo y Realización de un Sistema Informático, el técnico Ruarte, Recepción, Supervisión, Funcionamiento y Capacitación Operativa del Equipo Licitatorio.”


Y podríamos seguir mucho más. Pero a veces es bueno tener relación de esta historia para saber quiénes fueron los protagonistas directos y quienes hicieron posible aquellas cosas que son buenas para la gente.


Este Hospital de Niños es un claro ejemplo de vocación de servicio. Lo vimos en muchísimas situaciones. En los libros de administración y política de Estado leemos entre la sinergia del Estado y la sociedad; esa combinación del trabajo, de la sociedad y del poder político que logran cosas para la gente. Y la verdad que lo que se logró acá es mucho mejor de lo que se escribió en los libros. Y esto se hizo con profesionales, y con trabajadores con un muy bajo perfil, pero con un perfil eminentemente profesional.


Los otros días estuve hablando con un medio, y me preguntaron, “¿por qué el reconocimiento?” Porque no se puede dejar de destacar la profesionalidad de estos cuatro directores, que nunca se involucraron en vaivenes políticos, que supieron estar a la altura de las circunstancias y ponerse al frente de la institución, que le hizo muy bien a la gente y le sigue haciendo muy bien a la gente. Una institución que hoy tiene docencia para profesionales y no profesionales, una institución que tiene jerarquía científica, una institución a la que se le pueden dar muchísimos adjetivos desde lo profesional y lo académico pero que tiene, además, un logro como tienen pocas instituciones, como es la Casa de las Madres, un lugar donde se alberga, principalmente, a quienes menos tienen, a las mamás que menos tienen para que puedan atender a sus hijos, a las mamás del interior que muchas veces no pueden viajar; y esto no es menor porque fue una política de Estado hecha de cara a la gente, no pensando en una dádiva, sino viendo al otro –como decía el doctor Ramón Carrillo‑ como una persona y una persona que involucra muchas cosas más que una atención médica.


Los otros días estaba recordando algunas anécdotas, que sería muy largo transmitir, pero mis hijos fueron atendidos por uno de los directores del hospital y cuando eran chicos e íbamos a las consultas era tal el apasionamiento que seguramente en la charla aparecía: “vos sabés que en el hospital vamos a hacer esto, tenemos pensado aquello” o también me acordaba de un montón de beneficios que hicieron la fundación, la cooperadora, para llevar adelante la obra, me acordaba de aquella paella en la Tecnológica, previo a lo que fue la inauguración del hospital, de tantas cosas que hacen a los sentimientos de los santafesinos que no lo podíamos dejar pasar en este momento. Este momento que es para un reconocimiento y un agradecimiento. El reconocimiento es algo que queda en la memoria pero el agradecimiento es algo que queda en lo profundo del corazón porque, seguramente, el paso de ustedes por este hospital tiene el agradecimiento desde el corazón de mucha gente, tanto profesionales como no profesionales como los niños. 


Yo digo siempre digo que el Hospital de Niños cuenta con ángeles, con todos aquellos niños que, desde otro lugar, iluminan al hospital para que siga adelante. Y traigo a colación el caso de Mateo Esquivo, que hizo que sus papás transformaran el dolor en algo creativo y en una vocación de servicio para los demás. El Hospital de Niños, con sus directores, permitió que esto sea así y permitieron que esto sea un nuevo servicio que, seguramente, en un tiempo se les va brindar a los niños.


Yo creo que en los tiempos en que vivimos, donde hay tantos reproches y agresiones, esto hay que hacerlo porque la gente joven tiene que saber que hay ejemplos a imitar y creo que ustedes y toda la gente que trabaja para el hospital es un ejemplo a imitar.


Doctores Santiago Paviotti, Miguel Ángel Candioti, Héctor Almitrani y Danilo Simez: ¡felicitaciones y gracias! 


Para concluir, me parece oportuno contar una anécdota bastante conocida de los picapedreros. Estaban los picapedreros a quienes se les preguntó que hacían. El primero dio una respuesta nada idealista y dijo “me gano la vida”; el segundo, sin levantar la vista, con fría objetividad explicó: “estoy picando esta piedra”; pero al tercero se le iluminó el rostro al responder: “construyo una catedral”. También ustedes construyeron una catedral. Muchas gracias.

· Aplausos.

SRA. FRANA XE "FV CSF FRANA, Silvina" .– Señor presidente, quiero pedirle autorización para que haga uso de la palabra la doctora Raquel Marta Cosiglio.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Muy bien, adelante doctora.

SRA. COSIGLIO XE "COSIGLIO, Raquel Marta" .‑ Señor presidente de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, Eduardo Di Pollina, diputada provincial Silvina Frana, doctora Débora Ferrandini, Secretaria de Salud, señores legisladores, autoridades y público en general. 


Los conocí en el viejo Hospital de Niños cuando llegué a Santa Fe para hacer la residencia de pediatría. Danilo ya la había terminado pero continuaba en el Hospital. Miguel, Juan Carlos –que hoy no está‑, Santiago y Héctor todavía estaban en la residencia pero ya eran, desde ese lugar, conducción.


Recuerdo que me recibieron muy bien, con ese don de gente que los caracterizó siempre. Al finalizar la misma, todos seguimos trabajando en el hospital, pero un día el edificio comenzó a quedar chico, ya se habían hecho las ampliaciones posibles, y comenzó entonces a gestarse una idea, alentada por los doctores Alassia, Aparo, Santiago y apoyada desde la Gobernación, y se involucraron, como siempre que surgía algo nuevo. Un Hospital de Niños más grande, moderno, con la última tecnología. 


Con el motor de Santiago se pusieron en marcha. Participaron de todas las etapas: consultoras, asesorías, construcción, vigilando atentos que todo se cumpliera.


Cuatro personas tan diferentes entre sí que supieron formar un gran equipo, “un equipazo”. Algo no tan fácil de conseguir, con personalidades tan fuertes e individuales.


Santiago –para nosotros “Bicho”– tranquilo, pensando cada respuesta. Recuerdo sus palabras: “si las cosas salen bien, el mérito es de todos, sino la responsabilidad es sólo tuya”. Su veta artística y creativa se ve en muchos detalles del hospital: la estatua de la maternidad de Favaretto Forner; la manito de colores (nuestro logo) que fue creciendo junto con el hospital y que ha recorrido el país, impresa en cada trabajo presentado en congresos y que produce una agradable sensación descubrirla ya que nos habla de la proyección que el mismo tiene dentro y fuera del territorio.


Danilo, el “Turco”, queriendo resolver todo rápido con los números siempre listos. 


Héctor, el “Cabezón” mediador por excelencia, “la voz” del hospital y Miguel, Paloma, lúcido para entender el fondo y el trasfondo, el lector de entrelíneas, sagaz y analítico.


Juntos lograron que nuestro hospital, hace diez años, fuera ya un Hospital de Cuidados Progresivos, tendencia de los hospitales modernos, que de 120 camas pasó rápidamente a 182, y más, con especialistas en todas las áreas. 


En el viejo Hospital de Niños aprendí pediatría. En el Alassia, con ellos, gestión.


Tuvieron clara la misión y la visión: el niño, sin olvidar la institución y el bienestar de su gente.


Resolver la demanda, pero analizando muy bien la oferta, conociendo minuciosamente los indicadores se fueron dando respuestas.


Es fácil cuestionar órdenes cuando el que las da es otro; si embargo, no lo es tener siempre la misma fuerza y el mismo empuje durante tanto tiempo. Tiempo en el que ocurrieron adversidades, como fue la inundación de 2003. Allí también se vio el temple y la capacidad de resiliencia que permitió reconstruirlo y seguir creciendo.


Consiguieron todo lo que se propusieron, o casi. Lentamente se fueron cumpliendo las metas. A medida que esto ocurría surgían nuevas. Y hoy tenemos muchos proyectos en marcha y la obligación de continuarlos.


Cuando dijeron que se iban, y los cuatro juntos, tuve una sensación extraña: ¿quién podría imaginar el hospital después de 21 años sin “Bicho” de Director? ¿Quién el recambio de las Direcciones Asociadas?


¡Gracias! Por hacer que este hospital exista y sea lo que es.


Nuestro deber ahora es sostenerlo, continuarlo en el tiempo para no defraudar a esta población y esencialmente a ustedes, gestores de esta obra.

–
Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Invito a la señora diputada Silvina Frana y a los señores presidentes de bloque a que se acerquen al estrado para entregarle una medalla y un diploma a los homenajeados.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Invitamos a acercarse al estrado al Dr. Santiago Paviotti.

–
El nombrado se acerca al Estrado y se le hace entrega de una medalla y un diploma.

–
Aplausos.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Invitamos a acercarse al estrado al Dr. Miguel Ángel Candioti.

–
El nombrado se acerca al estrado y se le hace entrega de una medalla y un diploma.

–
Aplausos.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Invitamos a acercarse al estrado al Dr. Héctor Almitrani.

–
El nombrado se acerca al estrado y se le hace entrega de una medalla y un diploma.

–
Aplausos.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Invitamos a acercarse al estrado al Dr. Danilo Simez.

–
El nombrado se acerca al estrado y se le hace entrega de una medalla y un diploma.

–
Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Queremos agradecer desde la Cámara de Diputados la presencia de todos ustedes.


No siendo para más, queda levantada la presente sesión. Muchas gracias.

–
Aplausos.

–
Son las 18 y 40.

LUCRECIA M. COSATTO 

SUBDIRECTORA del cuerpo de taquígrafos

Señor/a diputado/a: Sírvase firmar, una vez leída, la presente Versión Taquigráfica.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



Si desea que se le envíe vía e-mail el archivo Word de la Versión Taquigráfica, solicítelo al Cuerpo de Taquígrafos. 


Para acceder a las versiones taquigráficas y diarios de sesiones en la intranet, seguir la ruta de acceso: Entorno de red>>Toda la red>>Diputados>>Servidor>>Taquígrafos.

[image: image5.png]Glimaya dos
{ PROVINCIA




[image: image6.emf][image: image7.png]W < s g‘ . /6:



_1279961132

